

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ  
УЗБЕКИСТАНА

- 5 ОКТ 1973  
от

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА: ДВЕ ПРЕМЬЕРЫ

Две премьеры подготовил коллектив Самаркандского узбекского драматического театра имени Хамида Алимджана к открытию нового сезона. Он познакомил зрителей с постановками пьесы узбекского драматурга М. Каримова «Навстречу счастью» и драмой американского прогрессивного писателя, лауреата Небелавской премии Юджина О'Нейла «Вечная любовь».

С успехом идут на сцене этого театра пьесы советских и зарубежных авторов. Тепло приняли зрители постановки произведений Назымы Хикмета и Г. Фигейреду. О жизни современной молодежи, ее труда рассказывает произведение самаркандского писателя Д. Файзиева «Карасач». Эти спектакли увидят зрители в новом сезоне.

Театр — частый гость в городах и поселках области.

(УзТАГ).